
 
 

 

 
1 

  ) نوبت اول (نمونه آزمون دي ماه 
2  

 دقیقه 80 :مدت آزمون فصل اول تا پنجم
 

   
  

    

1-A   ( )    
2 23 37       25/0 نادرست   درست......................................................................................................................................................................................................................  )1فصل (7

2-A   درست....................................................................................................................................................................  )2فصل ( .اول نیستند 5هاي  یک از مضرب هیچ   نادرست    25/0  

3-A   36هاي داخلی هر چهارضلعی  مجموع زاویه  درست.............................................................................................................  )3فصل ( .درجه است   نادرست    25/0  

4-A   درست..................................................................  )5فصل ( .تر است جمع از همۀ آنها بزرگ اگر چند بردار باهم جمع شوند، بردار حاصل   نادرست    25/0  

1-B    5/0   )1فصل ( .با معکوسشان برابرند ..........................و  ..........................عددهاي  

2-B    5/0    )4فصل ( ..........................صورت جبري برابر است با  شتر از دو برابر یک عدد بهیبپنج واحد  

3-B    5/0    )2فصل ( .هستند ..........................و  .......................... این دو عدد .شده است 99مجموع دو عدد اول  

4-B   5/0   )5فصل ( .گوییم جمع می یا بردار حاصل ..........................دهد،  به برداري که کار دو یا چند بردار دیگر را انجام می  

1-C    3چندتا از عددهاي


 ،2


1و  
 5/0    )1فصل ( عدد گویا است؟  

      یکی )الف   دو تا )ب   سه تا )ج   کدام هیچ )د       

2-C    حاصل عبارت/ /7 21  5/0    )1فصل ( کدام است؟  

      الف( / 28   ب( / 91   ج( / 217   د( / 721     

3-C   5/0    )3فصل ( اي زیر چندضلعی است؟ه یک از شکل کدام  

      الف(    ب(    ج(    د(      

4-C  ازاي عددهاي طبیعی  هاي زیر به یک از گزینه کدامa ،b  وc 5/0    )4فصل ( دهد؟ یک عدد زوج را نشان نمی  

     الف( a2   ب( c4   ج( ac6   د( b5      

5-C   شکل تقریبی بردارa
 

   

1397
2 19

 5/0    )5فصل ( چگونه است؟  

     الف(    ب(    ج(    د(       

)  )1فصل ( .ترین صورت بنویسید حاصل عبارت مقابل را به ساده   1 ) ( ) ( )[ ]       
1 32 3 4 5 1    5/1  

   

  

    

  شهید باهنردبیرستان  - لشت نشأء – گیلان



 
 

 
 

 
2  

  2 تمشه ۀپای - اول متوسطه ةدور  1

...  )1فصل ( .جمع عددهاي مقابل را حساب کنید حاصل   2    1 2 3 1     1  

         

  1    )1فصل ( .را با یک کادر روي محور نشان دهید و سپس آنها را بنویسید 4تر از  عددهاي صحیح بزرگ   3

         

  5/1    )2فصل ( اول است یا مرکب؟ 43پذیري تعیین کنید عدد  هاي بخش با روش تقسیم یا به کمک قاعده   4

      .تقسیم کنیم .......................... عددهايرا بر  43پس باید    

  1    )3فصل ( .دست آورید در هر قسمت اندازة زاویۀ مجهول را به   5

   

( )d d  

  

    ب(

  

  الف(

    
z  .......... y  .. ... .. ... 

6  
 

b  )3فصل ( .با توجه به عبارت داده شده، شکل مناسب رسم کنید و نتیجه را به ریاضی و فارسی بنویسید a
c a
 

 
.. .. ... .. .    

5/1  

2اندازة هر زاویۀ داخلی و هر زاویۀ خارجی یک    7  1    )3فصل ( .دیدست آور ضلعی منتظم را به  

         

8  
 

  )4فصل ( .با توجه به شکل مقابل، یک تساوي جبري بنویسید

  
  

5/0  

)  )4فصل ( .حد امکان ساده کنیدعبارت جبري مقابل را تا    9 )x  25    1  

   

       

a  )4فصل ( .عبارت مقابل را تجزیه کنید   10 b ab 24 2   1  

          

)  )4فصل ( .دست آورید را به xمقدار    11 )x x  3 3 1   1  

   

       

12  
 

  )5فصل ( .یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسید ،مقابلبراي شکل 

 

  
1  

ca

b


a b

3

75 

y z

47 

d

d



 
 

 
 

 
3  

  2 تمشه ۀپای - اول متوسطه ةدور  1

  )5فصل ( .الاضلاع رسم کنید مقابل را به روش متوازيجمع دو بردار  بردار حاصل   13

  

  5/0  

         

aبردار    14
 

  
 

2
4

 5/0    )5فصل ( .را برحسب بردارهاي واحد مختصات بنویسید  

         

15  
 

این خودرو در کل . دهند را نشان می Bتا نقطۀ  Aبردارهاي مقابل مسیر حرکت یک خودرو از نقطۀ 
  )5فصل ( جا شده است؟ اندازة چند واحد حرکت کرده و چند واحد جابه به

  

  

5/0  

       20  
  

A
B

m

n


